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من وزنها. قدرت بـ 25٪ مـن عجینة للحلویات 500g كمیة السكـر فـي
وزن السكر الموجود في العجینة. احسب
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40da : والثانیة یزید ثمنها عن الأولى بـ 450da لعب، ثمن اللعبة الأولى اشترى الأب لأبنائه 3
. 90da :وثمن اللعبة الثالثة ینقص عن الأولى بـ

ثمن اللعبة الثانیة والثالثة معا. ـ احسب 1
ـ إذا أعطى للتاجر مبلغا قدره 2000da، فما هو المبلغ الذي یرجعه له التاجر ؟ 2
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:أربط العملیة بنتیجتها
258 ÷ 100 .                  .  0,0258

2,58 ÷ 10   .                 .  25,8
258 ÷ 1000 .                  .  0,258
2,58 ÷ 100  .                  .  2,58
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 . 30sو 1min في 100m یقطـع راجـل كل
. 800m الـزمن المستغرق  لقطع مسافة احسب




